

我市公路部门全力除雪融冰保畅通

□记者 王永剑 通讯员 马莉 文/图

本报讯 这两天,我市迎来大范围低温雨雪冰冻天气,给市民出行带来严峻考验。2月2日,记者从市公路事业发展中心获悉,该中心组织人员顶风冒雪、彻夜奋战开展除雪融冰工作,全力保障市民出行安全。

为有效应对本轮大范围低温雨雪冰冻天气,保障普通公路安全畅通,市公路事业发展中心严格按照省市有关应对低温雨雪冰冻天气的工作要求,进一步细化工作方案,夯实工作责任,层层抓好落实。该中心组织共产党员应急抢险突击队赶赴一线,让党旗飘扬在除雪融冰应急抢险现场,吹响“我们是党员突击队,雪情就是命令、保通就是责任”集结号,全体参战人员统一调度、分工协作,不畏辛苦、持续奋战。

截至2月2日10时,全市公路系统累计出动应急人员2000余人次,投入扫雪车、铲车、应急保通车等机械设备150台次,抛撒融雪剂120余吨,全力保障我市普通公路安全畅通。

市公路事业发展中心党委书记钱哲伟告诉记者:“根据此轮低温雨雪冰冻天气持续时间长、雨雪量较大的特点,我市公路部门将密切关注天气变化、明确岗位职责,严格落实24小时值班制度和班子成员带班制度,对本轮低温雨雪冰冻天气对公路桥梁的影响进行分析研判,根据实际情况采取应对措施,全面做好重点路段和重点桥梁的融雪除冰工作,确保道路畅通和人民生命财产安全。”③2



市公路部门应急人员在中心城区一主干道抛撒融雪剂。

春节将至年味浓 商超春联销售旺



顾客在中心城区一超市内选购春联。

□记者 郭董航 文/图

本报讯 随着春节的临近,我市处处洋溢着浓浓的年味。近日,记者走访中心城区大型商超和市场发现,红红火火的春联把节日气氛烘托得愈发浓烈,选购春联的顾客络绎不绝。

在文昌大道某连锁商超,记者看到,各式春联、窗花、中国结、红灯笼挂满了货架。“一周前我们就把春联挂出来了。与往年相比,今年的春联款式多样、做工精细,卖得比较好。此外,龙年卡通年画也受到了广大市民的喜爱。”该超市一名导购员说。

“春联作为中国传统文化的重要组成部分,承载着人们对新年的美好祝愿和对幸福生活的向往。”参加首届“三川十馆·春会”商业展销的商户张玉洁向记者介绍,选购一副寓意吉祥的春联,已经成为市民喜迎新春不可缺少的一部分。③2

周口市“迎新春”戏曲晚会成功举办

□记者 黄佳 文/图

本报讯 1月31日晚,由周口市文化广电和旅游局主办,周口市文化馆、周口市戏剧家协会承办的2024年周口市“迎新春”戏曲晚会在周口人民会堂举行。

演出在戏曲《梨园迎春》中拉开帷幕,表演者优美的唱腔和精彩绝伦的表演,赢得现场观众阵阵喝彩。豫剧《黄河边》选段、豫剧《风流才子》选段、越调《老子》选段等剧目接连上演,演员们以扎实的演唱功底和娴熟的表演技能,将戏曲中的人物和故事演绎得淋漓尽致。

“演得太好了!台上演员和台下观众产生了强烈的情感共鸣。”演出现场,对戏曲颇有研究的戏迷张华深有感触地说。周口市文化馆馆长刘振宇说:“我市戏剧艺术有着悠久的历史,这场晚会相信会让广大戏迷朋友过足戏瘾。”③2



演出现场。



小记者“跑”两会

2月1日,周口报业小记者王怡迪采访两会期间的执勤人员。为提升广大市民对周口两会的关注度,扩大新闻宣传的互动性、影响力,两会期间,经过层层选拔的8名周口报业小记者以特殊的“新闻工作者”身份,手持话筒,与人大代表、政协委员面对面交流,以青少年的视角看两会。

两会期间,周口报业小记者还会采访为两会提供服务保障的消防救援、医疗救护等部门工作人员,同时记录两会期间的新闻事、感人事。③2

王俊祥 摄